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3AJJAHUSA Ne23 OI'D 110 MATEMATUKE

KBAJIPATUYHBIE ®YHKINHU

1) Ioctpoiite rpadux ¢ymxmuu Y =-2X"+4Xx—3. VYkaxkuTe HaubOIbIIee

3Ha4YeHHE 3TON (PYyHKIIUU.
. 1
2) Tloctpoiite Tpaduk GyHKIHH Y= 5 X* +2X+4. VkaxuTe HauMeHbIIEE

3Ha4YeHHE 3TON (PYyHKIUU.

3) Ioctpoiite Tpaduk oynHkmum y=-X"—4x. Ilpy Kakmx 3HAUCHHAX X
GbyHKIIAS MPUHUMAET 3HaYeHUs, MeHbIe (.

4) Tloctpoiite rpadux GyHKIH Y =X —2X. IIpy KaKkuX 3HAUCHHAX X (YHKIIHS

pUHUMAET 3HaueHus, oomnpiiue 0.

5) Iloctpoiite rpaduk QyHKIUH y= % x*—2x+1. KakoBa ee ob6nacTs
3HAYCHUM.

6) Iloctpoiite Tpaduk GyHKIHH Y= —% x*+2x—1. KakoBa ee 006m1acTh

3HAYCHUM.

7) Toctpoiite rpadux dyakmmu Y =X>—2X—3. Kakxue 3HaueHHs NPUHEMAET
bynknus, ecmu 0< X <4,

8) TIloctpoiite rpaduk GpyHKIME Y =—X+4X—3. Kakue 3HaueHHS IPHHAMAET

bynknus, ecmu 0 <X <3.
y 1 y
9) Ilocrpoiite rpaduk GyHKIUH Y = -5 x* +3. Haiiaure KoopaMHATHI TOYEK

nepeceueHus rpaduka ¢ ochio X.

10) [Moctpoiite rpadux (ymkmun Y =2X"—6. HaiimuTe KOOpPAMHATH TOYEK
nepeceueHust rpaduka ¢ ochio X.

11) Ioctpoiite rpaduk GyHKIMH Y =-X>—6X—5. VYKaKHTe NPOMEKYTKH
BO3pacTaHus U yObIBaHUS (PYHKIIHH.

12) IMoctpoiite rpaduk ¢dymkmpmm Yy =X —4X+3.  VKakHTe NPOMEKYTKH

BO3pacTaHus U yObIBaHUS (PYHKIIHH.
3

13) IMocTpoiite rpadpuk GyHKIUA Y = X _1
X j—

. HpI/I KaKuX 3HAUYCHUAX X 3HAYCHUA

(GYHKUIHU TOJOXKUTETbHBI.
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14) IToctpoiite rpaduk GyHKIUNA Y = 4)(—;( [Ipy kakuX 3HAYEHUSIX X 3HAUCHUS
X+
(GYHKITMHM OTpUIIATETHHEI.
X+1)(x=2)(x-3
15) [TocTpoiite rpaduk QyHKIHH y= ( )( )( ) : IIpu kakux

2—X
3HAYEHUSAX M mpsMas Y =M wumeeT ¢ rpaduxkoM AaHHON (GYHKIMH OJHY

o011y TOUKy?

16) I[TocTpoiite rpadux GyHKIHH y= (X _1)( ); — i)(x — 3) : IIpu xkakux

3HAUYCHUSIX M mpsmas Y =M wumeer ¢ rpadpukoM AaHHOW (YHKUUU OJHY

oO0LIyI0 TOUKY?
(x2 +7X +12)(x2 +3x+2)

X? +6X+8
3HAUEHUSAX M mpsMas Y =M wuMmeer ¢ rpadukoM JaHHOH (QyHKIUH OIHY

17) IMoctpoiite rpaduk GyHKIUH Y= [Ipu kakux

o011y TOUKy?

(x2 +4x+3)(x2 —3X+ 2)
X°—X—2

3HAYCHUAX M npsAamMas y =M HUMEET C Fpa(I)I/IKOM I[aHHOﬁ (I)YHKHI/II/I 0)11:4%

18) [Toctpoiite Tpaduk GyHKIMH Y = [Ipn xaxumx

oO0LIyI0 TOUKY?

19) Haiiimte 3maueHns b, mpu koTopsix mapaGoma Y =2x*+bx+18 kacaercs
ocH X. J[ys kaxaoro 3HaueHus b onpenenure KOOpAMHATH TOUKU KaCaHUsI.

20) Haitnure 3HaueHns b, npu koTopeix mapabona Yy =2x>—bX+2 kacaercs ocu

X. I[J'Iﬂ Ka>Xa0ro 3Ha4CHUA b OIIPCACIINTC KOOPANHATBEI TOYKHU KaCaHHA.

21) U3BecTHO, uTo mapaboma Yy =ax® MOPOXOJHUT 4epe3 TOUKY B(—l; %)

Onpenenure, B KAKUX TOYKaX OHA NEpeceKaeT npsmyro y=9.

1
22) U3BecTHO, uTO mapaGoma Y=aXx’ MPOXOAUT dYepe3 TOUKY A(l;—gj.

Omnpenennre, B KAKUX TOYKAX OHA MEpECEKaeT npsmyro Yy =-—27.
23)lapabona y=2X"+C mepecekaeT OCh X B TOUKE (—\/5; 0). Haiinure
3Ha4YeHHe C U OTpeeTuTe, IepeceKkaeT i 3Ta napadosna npsamyro y =-10.

24) Tlapaboma Yy =-3X>+C mepeceKaeT och X B TOUKE (\/§ ; O). Haiigure

3HaueHUE C U OMPEJEIINTE, IePECEKAET JIU 3Ta Mapadosa npsmyro Yy =5.
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25)[Mapabona y=ax’+C c BEepIIMHON B TOUYKE A(O; —3) MPOXOIUT Yepes
TOYKY B(6;15) . B xakux Toukax 3Ta mapabosa nepecekaeT och X.

26) ITapaGoma y=aXx’+C ¢ BEepIIMHON B TOYKE A(O;S) MIPOXOJIUT YEPe3 TOUKY
B(4;-3). B kakux TO4Kax 3Ta napabona nepecekaet och X.

27) Ilpu Kakux 3HAYEHUAX a mapabona Y =ax’ —2X—3 mepeceKaeT och X B ABYX
TOYKaX M €€ BETBH HAIIPABJICHHI BHHU3?

28) Ipu Kakux 3HAYEHHAX g mapaboma Y =ax’ —3X+1 mepecekaer och X B JBYX
TOYKaX U €€ BETBH HAIPABIICHBI BBEPX?

29) [Tapabona y=—-X>+ pPX+( TepeceKaeT och abCIUCC B TOUKE (—2;0), a oCh
opzuHar B Touke (0;8). Onpenenure KOOPAMHATBL BTOPOIi TOUKH [EPECEUCHHS
napaboJIbl ¢ OChIO a0CIUCC.

30) ITapa6ona y=-X>+ pX+(Q IepeceKaeT och abCINCC B TOUKE (—1;0), a oCh
opmuHar B Touke (0;-5). Ompesenure KOOpAMHATHL BTOPOH TOYKH
nepecedyeHust mapadoJibl ¢ 0ChIO adcuucc.

31) IIpu kakux 3HaueHusx K mapaboma y=X*+X—1 mmpsamags y=KkXx—2 He

nepecekaroTcs?
32) Haiinure Bce 3HaueHus K, mpu KOTOpeIX mpsimMas Y=KX—7 mepecekaer

napabony Y= X>+2X—3 B IByX TOUKax.

33) [Ipsimasi, mepecekaroiias oCh OPAWHAT B TOYKE (O;—Z), Kacaetcst mapadoJibl
y=X*—3X+2 B TOYKE PACIOIOKEHHON BO BTOPOil KOOPAMHATHON YETBEPTHL.
B kakoii Touke oHa nepecekaet och adcuucc?

34) IIpsimasi, mepecekaromiasi OCh OpPJIMHAT B TOYKE (0; 2), Kacaetcsi mapadoJibl
y=X*+X+3 B TOYKE PACIOJOKECHHOH B MEPBOH KOOPAMHATHOI yeTBepTH. B

KaKoM TOUKe OHa TepecekaeT och adcrucc?
35) 3BecTHO, 4TO TpsiMasi, apajuieibHas MpsMoi Y =6X, kacaetrcs mapaboiibl

2
y=X". Breraucnure KOOPAHWHATBI TOYKHU KaCaHH .

36) N3BecTHO, UTO mpsimasi, apajuieibHas NpsMoi Y = —4X, KacaeTcs: mapaboJibl
y = Xx* +1. BerunciuTe KOOPAMHATE! TOYKH KACAHHUSL.

37)Ilpn kakux 3HadeHusx N mapaboma  y=-X"+(N-1)Xx+n  wennkom
pacrnosiokeHa Hke npsMon Yy =17

38)IIpn kakux 3HaueHmsx N mapaGoma  y=X"+(N+1)X+Nn  pemuxkom

pacrnosiokeHa BhIle IpsMoit Yy =—47
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39) Haiinurte 3Ha4eHns P, MPH KOTOPBIX BEPIIMHA Mapabonsl Yy =X —2PX+ P+ 2

pacIioyio’keHa BO BTOPOM 4ETBEPTH.
40) Haiimure ~ 3HAYeHUs P, TOpU  KOTOPHIX  BepUIMHA  MapadobI

y=X+2pX—2p+3 pacronoxeHa B UeTBEpPTOH YEeTBEPTH.

9 2
41) Haiinute 3HaueHue M, IpH KOTOPBIX mapabona Y= (X — m) —9 mepecekaer
och abcuucc B TOYKAaX, PACIOJIOKEHHBIX IO pa3HbIE CTOPOHBI OT Hadaja
KOOpJAMHAT.
o 2
42) Haiinure 3HaueHre M, IpH KOTOPBIX mapabona y =(X—m)” —1 mepecekaer och
abcrucc B TOYKaxX, pacloI0KEHHBIX 110 OJJHY CTOPOHY OT Hayasla KOOpAHHAT.

43)IIpu KakWX 3HAYECHWSIX [P BEpIIMHBI mapabon Yy=X'-2pXx-1 u
y=-X’+4pX+ P pacHoIOKeHHI II0 PA3HbIE CTOPOHBI OT OCH X?

44)Tlpn KakuxX 3HAYEHHMSX M BEepIIMHBI mapabom Yy=-X"—6mX+m u
y = X* —4mMX — 2 pacHoJI0KeHbI 10 OJHY CTOPOHY OT OCH X?

45) Tlapabona y=ax’+bx+c mnpoxomur wuepes touku K(0;4),L(L-1) nu
M (2; —4). Haiiaure KOOpAMHATEI €€ BEPLIMHEL.

46) Tlapabona y=ax’+bx+c npoxonur uepes Toukn A(0;-5),B(3;10) n
C (—3; — 2). Haiinute KoopIMHATHI €€ BEPIIUHBI.

47) TIpu KakoM 3HAYEHHH P mpaMas Y =—2X+ P uMeeT ¢ mapabomoit Y = X* + 2X

POBHO OHY 001Tyr0 TOUKy? Halimure koopauHaTel 3Toi Touku. ITocTpoiite B
OJIHOW CHCTEME KOOpAWHAT AaHHYIO IMapaboiry W MpsAMYIO TpU HaHWJIeHHOM
3HAYECHUH P.

48) TIpy KakoM 3HAYeHWH P mpsMas Y =X+ P uMeeT ¢ mapabosoiiy = X* — 3X
pPOBHO OaHY 00Iyr0 TouKy? Halimure koopauHaTel 3Toi Touku. ITocTpoiite B
OJIHOM CHCTEME KOOpJWHAT JAaHHYIO Mapadoily W MPSMYIO MPU HaWICHHOM
3HA4YCHUH P.

49)TIpn KkakMx OTPHUIATEIBHBIX 3HaueHHsIX K mpsmas Yy=KX—4 wumeer ¢
napabomoif Y =X’ +2X poBHO OfHy 06mIyro Touky? HaiianuTe KOOpAMHATHI
ATOM TOYKHU U MOCTPOUTE NaHHbIE TpadUKHU B OJTHON CUCTEME KOOPUHAT.

50) Haiigute Bce 3HadeHHs K, pH KaKIOM M3 KOTOPBIX mpsiMas Y =KX uMeeT ¢
rpadukoM QyHKIMH Y =X’ +4 pOBHO OAHY 0OLIyI0 TOuKy. IlocTpoiiTe 3TOT
rpaduK U BCE TaKHE MPSMBIE.

51) U3BecTHO, 4TO TpauKu GYHKIMHA Y =X+ P u Yy=-2X—2 HMEIOT POBHO
OlHy o0y Touky. Omnpenenure KoopAauHAThl 3ToM Touku. I[loctpoiite
rpaduKu 3aJJaHHBIX (PYHKIIUH B OJHOM CUCTEME KOOPUHAT.
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52) U3BecTHO, 4T0 Tpadmku QYHKIMHA Y =—-X>+ P U Y=-4X+5 HMEIOT POBHO

olHYy o001y Touky. Ompenenure KoopAauHatbl 3Tol Touku. I[loctpoiite
rpaduku 3a1aHHBIX QYHKIUN B OJHOM CUCTEME KOOPIUHAT.

OTBETbI

1) -1. 2) 2. 3) (—o0;-4)U(0;0). 4) (—0;0)U(20). 5) [-3;). 6) (—;2].
7) [-4:5]. 8) [-31]. 9) (Jé;o), (—Jé;o). 10) (ﬁ;o), (—\E;o). 11) Bospacraer
(—0;-3] u yosiBaer [-3;0). 12) VopiBaer (—0;2] n Bospacraer [2;00). 13)
(—0;-1) U (0;1) U (L0). 14) (—o0;—2)U(—-2;0)U(2;00). 15) 3; 4. 16) &. 17) 3.
18) 5. 19) b=12, (-3,0); b=-12, (3;,0). 20) b=-4, (-10); b=4, (30). 21)

y:%xz; (6;9), (-6:9). 22) y:—%xz; (9;-27), (-9;-27). 23) —6; me
nepecekaer. 24) 6; nepecekaer. 25) (\/6;0), (—\/6;0). 26) (\/E;O), (—\/E;O).

27) [—%;0). 28) (o;%). 29) (4;0). 30) (-50). 31) (-L3). 32)
2 2

(—0;—2) U (6;00).  33) (—7;0} 34) (—g;oj. 35) (3,9). 36) (-2;5). 37)
(-31). 38) (-35). 39) (-L0). 40) (-=;-3). 41) (-33). 42)
(~o0;-1) U (L),  43) [—oo;—%]u(o;oo). 44) (—é;oj. 45) (3,-5). 46)
(-L,-6). 47) —4; (-2;0). 48) —4; (2,-2). 49) -2; (-2;0). 50) —4; 4. 51)
(-1,0). 52) (2;-3).
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